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UWAGA: Kazde zadanie piszemy na oddzielnych kartkach, kazda kartka ma by¢
czytelnie podpisana (imie, nazwisko, nr indeksu, nazwisko prowadzacego ¢wiczenia).
Za kazde zadanie mozna otrzyma¢ maksymalnie 10 pkt. Czas egzaminu: 2,5 godz.

Nie wolno uzywa¢é kalkulatoréw! Kazda odpowiedz nalezy starannie uzasadni¢!

UWAGA: Osoby, ktére nie zaliczyly ¢wiczen, beda pisa¢ dodatkowa cze$¢ egzaminu!

1. Rozstrzygnad, czy ciag
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an:sinﬁ—l—sin?—l—'--vLsinﬁ

ma skonczona granice przy n — oo.

2. Znalez¢ wszystkie a, b € R, takie ze funkcja

(1+2z)2 dlaz <0,
f:R—R, flz)=<qar+b dla0o <z <1,
(x—1)*"1 dlaz>1

jest ciagta.

3. Rozstrzygnag, ile pierwiastkow (rzeczywistych) ma réwnanie

2° = 100z.

4. ZnaleZ¢ najwieksza i najmniejsza wartos¢ funkcji
f(z,y,2) = 2® +9° + 22 + 22 + 4y + 62

na zbiorze K = {(z,y,2) € R® : 2% + y* + 2? < 60}.
5. Magazyn, sktadajacy sie z podlogi, czterech $cian i dachu, ma ksztatt prostopadtoscianu
i objetos¢ 1000 m*. Koszt wybudowania podtogi to 20 zt/m?, koszt wybudowania $ciany

to 30 zt/m?, a koszt wybudowania dachu to 40 zt/m?. Jakie powinny by¢ wymiary maga-
zynu, aby koszt jego wybudowania byl najmniejszy? Jaki jest ten minimalny koszt?
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6. Obliczy¢ catke oznaczona



